

Comuna Săcălășeni - etalon de bună practică administrativă

MARȚI, 27 SEPTEMBRIE 2011 SCRIS DE A. FĂRCAȘ



Joia trecută, la Săcălășeni, în prezența prefectului Sandu Pocol, a conf. univ. dr. Liviu Gavrilescu, consilier superior al Prefecturii, a lect. univ. dr. Viorel Stănică, de la Facultatea de Științe Politice și Administrație Publică a Universității Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca, a funcționarilor din Primărie, a primarilor din județ, a avut loc prima întâlnire externă a Grupului de Modernizare a Administrației Publice din județ, organism de perfecționare a muncii din administrație, format în 2004. Au mai participat deputații Doru Leșe Brașoan și Florin Tătaru, șefi de servicii deconcentrate, presă. Gazdă: primarul comunei Săcălășeni, Emilian Gheorghe Pop. Proiectul de modernizare a administrației publice s-a derulat cu ajutorul nemijlocit al SC Comunală Săcălășeni SRL.

Activitatea de prezentare a bunelor practici din comună a început cu expunerea primarului ing. jr. Gheorghe Emilian Pop, despre relațiile economico-administrative ale comunei, despre conceperea și realizarea proiectului, urmat de salutul prefectului, după care ing. ec. Sabin Siserman, directorul SC Comunală Săcălășeni SRL, a prezentat activitățile de modernizare a administrației publice locale derulate în comună în perioada decembrie 2010 - septembrie 2011.

A vorbit apoi lect. univ. dr. Viorel Stănică și invitații, după care s-au făcut vizite în teren pentru a vedea la concret realizările pe linia modernizării administrației la sediul Primăriei și în satul Coruia, unde este găzduită arhiva permanentă. Ceea ce am văzut este dominat de o ordine impecabilă, la toate nivelurile administrative, cu etichete personalizate pe domenii și oameni, pe dosare. Arhiva de la Coruia este într-o ordine perfectă, ce nu se poate vedea oriunde.

Ar fi încântați și cei de Arhivele Naționale dacă ar merge în inspecție. Meritul îl au, în primul rând, primarul Emilian Gheorghe Pop și directorul Sabin Siserman, după care funcționarii publici. Modernizarea ajută lucrătorii din birouri, care le ușurează, pînă la urmă, munca și aduc climatul de lucru nestresant.

Grupul a avut mai multe întâlniri, la Prefectură, sub conducerea consilierilor superiori Liviu Gavrilescu și Titu Fodor, despre care ziarul nostru a mai scris. Important este că în activitatea Grupului au fost cooptați în ultimii ani șefi de servicii deconcentrate, Consiliul Județean, primării din județ, iar experiențele pozitive vor fi generalizate la fiecare unitate administrativ-teritorială, spune prefectul, și el membru în Grup.

Experiența pozitivă a clasat Prefectura Maramureș pe primele locuri pe țară la acest fel de activitate.